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Oénata Egetacsov I' taéng INvpvaciov 29/4/2018

Oépa 1’

Amho nhextpikd kOkhmpa dtappéetar omd peopa | =1.6 A (Ampere). TToco nhektpovia diépyovrat amd
uio dtatopn Tov ay®YoD ToL KVKAGUATOG 6€ xpovo t =2 min; To goptio Tov nhekTpoviov givat:
e=1.6*10"C.

Oépa 2°

Doptio Q = 3.2uC éhkel éva @optio  mov Ppioketor o amoctacn I, pe dvvaun F = 6.4 N. Na
vroAoyicere:

A. Tnv dovaun F” mov Ba aoknbei oto g, 6tav 10 poprtio yiver Q” = 32 uC.

B. Tnv dvvaun F~ mov Bo aoxnbei 610 g, 60tav 10 @optio yiver, Q"= 3200 puC. H otabepd tov
Coulomb, éiveton kou givon K.

Qfpa 3°

Y éva KAeloTO KOKA®UO 1 Tyn €yl Téom V, 1 Lovadikn avtictaoT ond cOPUO YPOUOVIKEAMVNG €XEL
Tiuf R =100 Q kot dwoppéetar amd pedpa évraong | = 1A. KoPBoupe to cvupua tng poUOVIKEAIVIG TNV
uéon pe omotéhespia vo, dnpovpyndodv 600 1dieg avtiotdoelg Tiung iong pe R/2, 01 omoieg cuykoAlobvTon
KoL 6T 600 TOVG AKPO £TCL MOTE TO TEAMKO TOVG KUKAMULO VO, ATOTEAEITAL 0O dVO 101G Kol TOPAAANAL
oLVOESEUEVEC OVTIOTAGELC.

To cvotnpa TV 600 TAPIAANA®Y AVTIGTACE®V GUVOEETOL oTnV 101 Tyn Téong V. Znteitol:
A) va 6YedACETE TO VEO KUKAMUAL,
B) va Bpeite v oAkn avTicTOOT TOV 0EVTEPOL KUKADUATOG KO
I') va, vrodoyicete v véa évtaom |7 Tov pedUaTOg OV SLUPPEEL TO VEO KOKAMLO.



ENQIH ®YEIKON BOPEIOY EAAAAAY
(E.®.B.E.)

Oépata Efetdosov I 1déng N'vpvaciov 29/4/2018

/4 0
Ofpna 4
Exkpepéc tohavtdverar pe ovyvomro f = 4 Hz.Na vroloyicete
A) Tnv mepiodo T tov ekkpepovg,

B) tov xp6vo t, otov onoio 10 exkpepés Oa €xet extedécel N = 2000 Toravrdoeis.

Oépa 5°

"Evag vavtng napatnpei amd 1o axivito mhoio Tov £vo, @ovok®To PUTaAGVL Vo ETUTAEEL. ZaQVIKA AOY® TNG
d1€Aevong EVOC TAYVTAOOV GKAPOLE TO POVOKMTO UTOAOVL apyilel va Pubiletar kot vo avadveTal 6To
vepd. O vavtng HeTpd 0Tl TO0 POLoK®OTO pumaidovi aveforotefaivel N= 60 @opég pésa og ypdvo 600
oAOKANpa TpdTO AemTd (t=2min).

A. TIéon givor n ovyvotnto, f;

B. I16on etvan ) mepiodog T tov patvopévov avtov;

I'. Av yvopilovpe 0Tt TO KOG KOUATOG A, TOL KOUATOG IOV TOPAYETUL 6TO vepd givor 20m, woon givar 1
Tay T S100001g AVTOD TOL KOUATOG;

O)ro ta Oépnato civar 16060vana Kot £yovv Ty iowe fapvtnra




ENQXH ®YXIKQN BOPEIOY EAAAAAX (E.®.B.E.)

Anavtiosig Tov Oepdtov tov E¢etaocemv

I'" ta&n Mopvaciov 2/4/2018

Oépa 1’

Amho nhextpikd kOkhmpa dtappéetar omd pedpa | =1.6 A (Ampere). TToco nhektpovia diépyovrat amd
pio dtatopn Tov aymyod Tov KukAdUaTog o€ xpovo t =2 min; To @optio Tov NAekTpoviov gival:
e=16*10"C.

AITANTHXH 0éporog 1

H évtaom tov nAektpikod pedpotog eivat:

I=Q/t(1), 6mov t0 poptio Q, givar o poptio Twv N o€ apBud nhekTpovimv, apo 1l6ovTAL UE:

Q =N e (2),6mov 10 €, givat To PopTio Tov evog NAekTpoviov dniady 1.6 * 10 *° C kat 0 xpdvoc eivar t = 2
min.

Ao 11g elomwoeig 1 kan 2 €yovpe:

I=Q /t=N e/t (3). Avtiikofiotodpe T1¢ TIHES IOV £xovpe, Ppiokovpe TOv aptBud N tov nlektpoviwv:
I=Nelt

N=I*t /e=

N=1.6*2*60 / 1.6*10 *°=

N =120*10*

N =12* 10 © niextpovia

Oépa 2°

Doptio Q = 3.2uC éhkel éva @optio  mov Ppioketor o amoctaon r, pue dvvaun F = 6.4 N. Na
vroAoyicerte:

A. Tnv dovaun F” mov o acknBei oto g, 6tav to @optio yivet Q" =32 nC.

B. Tnv dovaum F”” mov Oa aocknbei oto q, 6tav to @optio yivelr, Q= 3200 nC. H ctabepd tov
Coulomb, diveton kou givon K.

AITANTHXH 0¢épnoatoc 2°°

A. Tpagovpe T1g £1l00DOELS TNG aPYIKNG Kal TNG TEAKNG dvvaung F:



F=K Qq/r*(1), F=3.2N, kat n véo dovaun F’ ivau:
F'=KQ'q/r* (2

Awopodpe Kot péAn Tig ovo e&lomoelg 1 ko 2:

FIF =

K Qq/r’ /K Qg/r

F/IF=Q/Q@3)

F=F Q/Q (3

F=F Q/Q

F'=6.4*32nC/3.2uC

F' =64 N

B. I'papovpe T1g e£loMOEIC TNG OPYIKNAG KOt TNE TEMKNG dvuvaung F:
F=K Qq/r*(1), F=3.2 N, n véa dovaun F"" sivou :
F"=KQ'q/r (2)

Awopovpe kot péAn Tig dvo eélomoelg 1 ko 2:
F/IF"=K Qq/r*/K Q" qg/r

FIF"=Q/Q"(3)

F"=F Q”/Q

F’"=6.4*3200 pC/3.2nC

F~=6400 N

Oépna 3°

Y éva KAeloTo KOKA®PO 1 Tyn €yl Téom V, 1 Lovadikn avtiotaoT ond cOPUO YPOUOVIKEMYNG €XEl
Ty R =100 Q kot drappéetan amd pevpa éviaong | = 1A. Kopovpe 1o ohpua g ypoUoVIKEATVNG OTNV
péomn pe amotédecua vo, dnuiovpyndodv dbo ideg avtiotdoelg Tiung iong pe R/2, o1 omoieg cuykoAlovvtat
KoL 6T 600 TOVG AKPO, £TCL MOTE TO TEMKO TOVG KUKAMLO VO, ATOTEAEITAL 0TTO dVO 101G KOl TOPAAATAL
oLVOESEUEVES OVTIOTACELC.

To cvotpa TV 600 TAPIAANAOY avTIoTAcE®V GLUVOEETOL oTnV 101 TNyN Thong V. Znteital:
A) va oyed146ETE TO VEO KOKA®LUA,
B) va Bpeite v oAikn avTicToon TOV EVTEPOL KUKADUATOG KO
I') va vroloyicete Ty véa £viaon |7 Tov pedpatog mov dlappéet To VEO KOKAMULAL.



AITANTHXH 0¢épnotoc 3°°

A) To koKAopa apyd amoteAeitor amd pio aviictaon Kot amd pio Tnyn -

A%

}=

R

To tehkd kOKA®pO amoteleitol amd 600 avTIGTAGELG cLVOEdEUEVEC TapdAAnAa oty Béomn g R

B) H O\ avtiotaon Roaika TV 600 TOpAAANA®V GVTICTAGE®DY TOV TPOEPYOVTUL OO TO UIGO GOPUA
NG XPOUOVIKELIVIC £xOVV TN TTOL diveTan Ao TOV TOTO:
1/ROAIKH = 1/R1 +1/R2

1/ROAIKH = 1/R/2 +1/R/2

1/ROAIKH =4/R

Roaiku=R /4
ROAIKH = 100 /4
ROAIKH =25 Q.

') H opywn évraon I tov kukkdpotog divetat and tov vopo tov Ohm™
1=V /R (1) evod 610 véo KK DU givat:

I'="V /Roaxn (2)

Awpovrog Katd péin tig dvo e&lomoelg 1 kat 2 mpokvntel:

1=V /R (1) evd 610 véo KOKA®UO giva:

I’/I= 1/ Roakn / /R, (3)

I'/I= R Roakn
I= R R4

~

I n
*

>~ B~ B
*
- =

(4)



. 0
Ofno 4

Exkpepéc todaviovetar pe ovyvomeo f = 4 Hz.Na vroloyicete
A) Tnv mepiodo T tov ekkpepovg,

B) tov xpo6vo t, otov onoio 10 exkpepés Oa €xet extedécel N = 2000 Toravrdosls.

AITANTHXH 0époatoc 4°°

A. H mepiodog T diveron and v oyéon:
f=1/T

T=1/f

T=1/4sec

T =0.25 sec

B. O ypdvog t, otov omoio 10 exkpepés Oa Exel exteréoet N = 2000 Talavrdcers, 0o vrodoyiotel and Tov
TOMO:

t=NT
t=2000*1/4sec
t =2000/ 4 sec

t =500 sec

(0&VTEPOS TPOTOS VITOAOYIGHOV pE oA nEB000 TOV TPLAOV)

1 taAdvtwon Tpaypotonoleital o ypovo piag tepiodov T=0.25 sec

X=T*N=0.25* 2000 =500 sec



Oépna 5’

"Evag vavtng mapatnpei amd 1o axivinto mhoio Tov £vo govok®mTO PTaAGVL Vo ETUTAEEL. EaQVIKA AOY® TNG
d1€AevoN G EVOC TAYVTAOOV GKAPOVS TO POVOKMTO UTOAOVL apyilel va Pubiletor kKot vo avadvetal 6To
vepo. O vaung petpd 6t to povokwtd urorovi aveBokatefaivet N= 60 @opéc péca e ypdvo 800
oAdKANpa TpdOTA AemTd (t=2min).

A. TIoon givor 1 ovyvomra f;

B. I16on etvou n) mepiodog T tov patvopévov avtov;

I'. Av yvopilovpe 6Tt T0 P0G KOUATOG A, TOL KOWOTOG IOV TapdyeTal 6to vepd ivar 20m, mdom givou 1)
TayvTNTa 5100001g AVTOD TOL KOUATOG;

AITANTHXH 0¢énoatoc 5°°

A.

H cvyvoémsra f givau:

F=N/t(1)

N =60 popég

t= 2min=2*60 =120 sec

apa:

f=N/t=60/120 =1/2 Hz (Hertz)
f=1/2 Hz =0.5 Hz (Hertz)

B. I'vopilovtog 6t M mepiodog tov gavouévov givar T = 1/f (2) éxovpe:

T= 1/f= 1/1/1/2= 2/1=2 sec

T=2sec

I'. H taydmrto tov kopatog oto vepo givorv = A f (3) kat avtikadiotodpe ta dedopéva yio vo, tnv
VTOAOYIGOULLLE:

v=Af
v=20*1/2 =
v =10 m/sec



